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skupina A

Př́ıklad 1. (3b) Určete posledńı tři cifry č́ısla 4545
45

.

Řešeńı. Rozděleńı úlohy na mod 125 a mod 8 ... 0.5b, výpočet mod 8 (5) 1.5b, výpočet mod 125 (0) 0.5b.,
dáńı výsledk̊u dohromady 0.5b – 125.
Př́ıklad 2. (3b) Určete největš́ı společný dělitel a př́ıslušné Bezoutovy koeficienty č́ısel 137 a 16.

Řešeńı. Provedeńı EA...1b, vyjádřeńı 1 pomoćı 16 a 137 ... 1.5b, odečteńı Bezoutových koeficient̊u (60 a
−7)...0.5b.
Př́ıklad 3. (4b) Nalezněte všechna celá kladná n, pro která je č́ıslo 3n + 8n dělitelné třinácti.

Řešeńı. Nakresleńı patřičné tabulky s údaji ...1b (pouze spoč́ıtáńı řád̊u 3 a 8 za 0.5b). Odhaleńı násobku,
po kterém se budou zbytky výrazu opakovat ...1b (12), odečteńı správné zbytkové tř́ıdy...2b (n = 12k + 6,
k ∈ N.)

Ne všechny postupy se vejdou do tohoto známkovaćıho schématu. Obodováno odpov́ıdaj́ıćım zp̊usobem.
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